

【原声】

舒米:不再想车手冠军

当引擎冒出青烟后,舒马赫知道结果对自己意味着什么。落后10分前往巴西,要在这样的情况下击败阿隆索,赢得第八个世界冠军,难度是可想而知的。因此德国车王在赛后告诉记者,他前往巴西的唯一目标是帮助车队赢得冠军。

舒马赫是在处于领先的情况下引擎爆缸退出的,这是他六年来的第一次。这次机械事故,对舒马赫争夺八冠王的希望简直是毁灭性的。“车手冠军对我而言已经结束了,但是我们前往巴西将赢得车队冠军。”舒马赫在比赛结束后说道。“我们的车队是伟大的,这些人是我所知道的最棒的。我对法拉利所有的机械师和工程师都感到满意。这就是比赛,胜负都有可能。”

“今天,我们都在努力尝试,我们领先但是引擎出了问题,这就是F1,我不是非常失望,生活和比赛都像这样。我们为我们所做的工作感到非常骄傲,因为在加拿大我们落后25分,所有人都不曾想到我们会追上来,但是我们做到了。现在我们在车队积分榜上只落后9分。”舒马赫接着说道。

德国车王已经宣布,他将在本赛季结束后退役。这意味着他如果想带着八个世界冠军的光环告别F1的话,必须自己拿下巴西站的冠军,而且阿隆索一分不得。但是德国车王表示,这个设想不是他期待的目标,他的首要任务是帮助车队赢得世界冠军。 马丁

北京时间昨天,F1日本大奖赛在铃鹿赛道结束,雷诺车手阿隆索获得比赛胜利。由于法拉利车队的舒马赫因为引擎爆缸而退赛,阿隆索在本站结束后,在车手积分榜上重新确立了10分的领先优势,只要在最后一站巴西大奖赛中进入前八,阿隆索就将成功卫冕。

舒米爆缸 阿隆索卫冕在望

法拉利开局占优

比赛的发车过程比较平稳,排在发车首排的两部法拉利赛车先后通过第一弯。舒马赫在进入第三圈的直道后取得领先,此时,他领先阿隆索3秒。

随后的比赛中,阿隆索试图超越一直开在自己前面的小舒马赫,但是由于铃鹿赛道过于狭窄,使得阿隆索的多次努力都告失败。心急的阿隆索甚至在一个90度弯时险些冲出赛道。由于一直被两部丰田赛车压制,阿隆索和费斯切拉与舒马赫之间的差距越拉越大。

就在这时,丰田车队安排了第一次进站,两部雷诺赛车得以加速追赶舒马赫。而在法拉利的马萨也进站之后,阿隆索的前面就只剩下了一直领先的舒马赫。

舒米恶斗阿隆索

在第13圈时,阿隆索跑出了当时的最快圈速,这为他在随后一圈

进站赢得了时间。结果,阿隆索在出站后正好赶在舒马赫之前,这也意味着阿隆索和舒马赫将在一个“干净”的空间进行决斗。

第17圈,舒马赫带着28.3秒的优势进站,出站后依然领先阿隆索5秒,比赛依然在“车王”的控制之下。随后几圈,舒马赫和阿隆索都跑出了极快的单圈速度,但两人之间的时间差距却一直保持在5秒左右。第24圈开始,舒马赫和阿隆索同时遭遇大量慢车,不过很快就顺利超越,此时,舒马赫依然领先阿隆索5秒。随后的几圈,舒马赫和阿隆索的圈速几乎完全一样,一场针锋相对的较量进入白热化。

舒马赫不幸退出

阿隆索在第34圈开始第二次进站,加油时间为7.2秒。一圈后舒马赫进站,加油时间为7.4秒,回到赛道后继续处于领先位置。

然而舒马赫回到赛

道后不到一圈,他的法拉利赛车的引擎就爆缸了,当时他正行驶在立交桥前的“危险”弯道。比赛还剩下16圈时,舒马赫无奈地从领先位置退出比赛,车王在两位赛道员的陪同下徒步走回维修站,表情严峻。

在舒马赫退出比赛后,阿隆索成为比赛的领先者,马萨落后9秒排在第二,费斯切拉落后22秒位居第三。或许是受到舒马赫爆缸的影响,马萨在随后的比赛中有所收敛,这也使得阿隆索在领先的位置上感受不到丝毫压力。最终,阿隆索以1小时23分53秒413的成绩夺冠,马萨为法拉利车队赢得亚军,雷诺的费斯切拉第三个通过终点。

新文



退出比赛,舒马赫很失望

孙甜甜夺WTA首冠

□快讯 在昨天结束的塔什干女网决赛,中国选手孙甜甜以2:0轻松击败乌兹别克斯坦选手图尔亚加娃,夺取其职业生涯第一个WTA冠军。(阿娜)

快乐网球 南京开赛

随着中国网球竞技水平的提高和中国女子网球历史性的成绩突破,网球运动有了更广泛的群众基础。2006邓禄普《网球》杂志杯业余网球公开赛将于本月20日至22日在南京奥体网球中心开赛。本届赛事由《网球》杂志和厦门卓威体育用品有限公司共同主办,分六站在全国范围内进行,南京是第五站。

本届赛事秉承“我们的网球·我们的比赛”这一宗旨。比赛分设青年组男单、女单、男双、女双,40岁至60岁的常青组男双、女双6个组别。参赛的选手都将获得由邓禄普提供的法网纪念T恤一件,还将获得明年免费观看法网的抽奖机会。报名电话52927999;报名截至10月16日。 袁媛

中国男举取得突破

□快讯 在昨天结束的举重世锦赛女子75公斤以上级比赛中,我国选手穆爽爽获抓举金牌和总成绩亚军。在男子105公斤以上级比赛中,东峰以437公斤夺得总成绩铜牌,成为中国举重在世锦赛上获铜牌的第一人。(新文)

odico®
欧迪克太阳能
太阳能缔造家

招商电话: 0384-2812851 1325626571 1325627590
中国·兰后太阳能有限公司

准备买衬衣时 看看PPG提供的首超价值

全球领先的消费品直销商!

PPG与众不同 1975年创立,畅销全球,全球领先款式

20元风险购领 90天无理由退换货

多设有中间商 价格平而品质保障

个性化定制 满足定制衬衣需求

真正的全棉!! 免烫产品来了!!

100%全棉免烫牛津纺 长袖大礼包4件装 原价966元 限时促销仅售538元

为什么不在衬衣上绣上您的名字? PPG为您提供这项全球独一无二的个性化服务,袖子上绣上名字,其它位置仅收10元/件(绣满英文名字184.8元,定制绣图另议)

PPG为您准备了丰厚的礼盒包装,还附有一张精致的卡片可以书写您的祝福,您所选的产品将以AAA等的包装送达,此项服务仅加收成本费10元

※PPG为您带来全球领先工艺的全棉免烫衬衣。这是真正的全棉免烫产品,不用经过脱水,直接晾干,几乎不再需要熨烫

※采用世界化工权威—德国巴斯夫与科耐思的免烫助剂技术,确保您的衬衣可以在经过50次的洗涤后,仍然保持高度的免烫效果

※我们选取了消费者最受欢迎而且最符合日常穿着习惯的4款全棉免烫衬衣打包成这个超值组合,包括永远符合任何场合的白色和蓝色,以及带有时尚感的淡粉红和法国蓝条纹

※整个大礼包采用了个优雅的红条纹外盒包装,并且用上等的雪梨纸包裹着产品,无论作为自购或者赠送亲朋好友都是不错的上上选择

※这个大礼包的产品组合原价要超过966元,现在购买只要538元(44领围以上的为568元!!!)的特别时段抢购价,绝对又是一次极佳的选择!!!

The Original Oxford

全棉皇家牛津纺衬衣 采用18公里上上等的优质棉纱才能制造一件皇家牛津纺衬衣,这就是为什么30多年以来,他一直成为畅销全美的产品。

※这是一款被称为衬衣杰作的经典皇家牛津纺衬衣

※秉持英国传统的优质制衣工艺,30年来畅销全美的经典款式

※无论是商界的领袖,或者是政界的知名人物都视这件衬衣为着装的佳选

※与众不同的4片式后背打褶提供更舒适的活动行程

※杰出的领口设计适合戴或者不戴领带

PPG时尚条纹印花领带 原价:299 限时仅售:99

PPG高级典雅的提花领带 原价:369 限时仅售:119

1973年起,畅销全美的经典款式 100%全棉 皇家牛津纺(短袖、长袖) 原价169元 限时促销每件仅售99元起

条纹、格子(短袖、长袖) 原价149元 限时促销仅售129元

44领围以上的,每件需加收10元

波粉红条纹 法国蓝条纹 蓝色条纹 红色条纹 格子 淡黄条纹 淡粉红条纹 法国蓝条纹 暗绿条纹 藏蓝色条纹 苏格兰格 红黄蓝条纹 咖啡色条纹 蓝色条纹 白色 粉绿 天蓝色 黄色 兰灰色 淡粉红 白色 粉绿 天蓝色 黄色 兰灰色